

ОТ РЕДАКЦИИ

Дорогие коллеги!

Представляю вашему вниманию первый номер «Сибирского медицинского журнала» за 2018 год. На его страницах вы найдете публикации наших авторов по актуальным проблемам современной теоретической и практической кардиологии и смежным отраслям медицины.

Редакция журнала продолжает работу по совершенствованию нашего издания, стремясь сделать его более конкурентоспособным, интересным и соответствующим новым требованиям. В соответствии с рекомендациями Высшей аттестационной комиссии при Министерстве образования и науки Российской Федерации мы провели большую работу по уточнению научных специальностей, по которым наше издание входит в перечень рецензируемых научных изданий, где должны быть опубликованы основные научные результаты диссертационных исследований. Нами окончательно определены три группы научных специальностей: 14.01.00 Клиническая медицина, 14.02.00 Профилактическая медицина и 14.03.00 Медико-биологические науки и соответствующие научные специальности, по которым издание входит в Перечень ВАК. В том числе: 14.01.04 Внутренние болезни, 14.01.05 Кардиология, 14.01.08 Педиатрия, 14.01.13 Лучевая диагностика, лучевая терапия, 14.01.26 Сердечно-сосудистая хирургия, 14.02.02 Эпидемиология, 14.02.03 Общественное здоровье и здравоохранение, 14.02.05 Социология медицины, 14.03.02 Патологическая анатомия, 14.03.03 Патологическая физиология, 14.03.06 Фармакология, клиническая фармакология.

Обращаю ваше внимание, что единственный сайт журнала находится по адресу <http://cardiotomsk.elpub.ru>. Только на этом сайте представлена актуальная информа-



ция об издании. Другие ранее заявленные сайты редакция не поддерживает.

На сайте издания работает электронная редакция. Важно свои статьи подавать именно через электронную редакцию, тогда они быстро включаются в технологический редакционный процесс, оперативно устанавливается обратная связь с авторами и рецензентами. Мы постоянно совершенствуем институт рецензирования. Рецензирование статей осуществляется членами редакционного совета и редакционной коллегии, а также приглашенными рецензентами — ведущими специалистами в соответствующей отрасли медицины России и зарубежных стран. Введена обязательная рецензия специалиста по медицинской статистике. Мы стремимся сократить срок рецензирования до четырех недель.

При оформлении рукописи статьи рекомендуем обязательно указывать отсутствие/наличие конфликта интересов и его суть, а также финансовую заинтересованность авторов в результатах проведенного исследования.

Эти требования продиктованы самой жизнью. Буду благодарен вам за обратную связь.

С уважением,

*главный редактор,
научный руководитель*

*Научно-исследовательского института кардиологии,
Томский национальный исследовательский
медицинский центр Российской академии наук,*

академик РАН

Р. С. Карпов